
1. 40 을 소인수분해하면?

① 1× 40 ② 2× 20 ③ 22 × 10

④ 23 × 5 ⑤ 8× 5



2. 다음 수 중에서 약수가 가장 많은 수를 써라.

..36 48 64 120



3. 140 에 어떤 자연수를 곱하였더니 자연수 b 의 제곱이 되었다. 곱할 수 있는

자연수 중 가장 작은 자연수를 a 라 할 때, 140× a 의 값은?

① 3600 ② 4900 ③ 6400 ④ 8100 ⑤ 10000



4. 두 집합 A =
{
x|1 ≤ x ≤ 20인 자연수

}
, B ={

x|x는 약수의 개수가 2개인 자연수
}

일 때, n(A ∩ B) 를 구하여

라.



5. 다음은 소인수분해를 이용하여 2× 52 의 약수를 구하는 과정이다.

안에 들어갈 알맞은 수를 각각 써넣어 2× 52 의 약수를 구하여라.

⇒ 2× 52 의 약수는 이다.



6. 120 을 소인수분해한 것 중 알맞은 것은?

① 23 × 3× 5 ② 42 × 3× 5 ③ 2× 6× 10

④ 22 × 6× 5 ⑤ 22 × 3× 10



7. 집합 A =
{
x|x는 100 이하의 18의 배수

}
일 때, n(A) 는?

① 1 ② 2 ③ 3 ④ 4 ⑤ 5



8. 다음 중 약수가 2 개뿐인 수는?

① 9 ② 24 ③ 37 ④ 42 ⑤ 49



9. 다음에서 소수에 해당하는 글자를 찾아 차례대로 적어 보아라.



10. 600 을 자연수 x 로 나누어 어떤 자연수의 제곱이 되게 하려고 한다. 나누

어야 할 가장 작은 자연수를 구하여라.


